

拉美两国领导人 相继呼吁：抛弃美元！



资料图：巴西总统卢拉。

中新网6月1日电综合报道，当地时间5月30日，巴西总统卢拉出席南美洲国家领导人会议时，提议创建一种地区共同货币来挑战美元霸权。古巴国家主席迪亚斯-卡内尔日前接受采访时也表示，弃用美元将有助于发展中国家，摆脱美国的“制裁、勒索、侵略和诽谤”。

据报道，卢拉在南美洲国家领导人会议上表示，应通过更有效的补偿机制和创建可用于贸易支付的地域共同货币，减少对区域外货币的依赖，从而在货币领域“深化我们的南美身份”。

今年4月中旬，卢拉在上海出席金砖国家新开发银行新任行长、巴西前总统罗塞夫的就职典礼时，曾呼吁“终结美元主导地位”。他说，“每天晚上，我都会问自己，为什么所有国家都要用美元来结算？为什么不能用自己国家的货币作为国际结算货币？这到底是谁决定的？”

此外，卢拉还在南美国家领导人会议上表示，“任何国家都无法独自面对当今地缘政治和全球经济的挑战。”

他认为，当今世界存

在多种变化和挑，只有共同行动才能克服当前的系统性威胁，而南美洲地区“拥有强大的资产来应对这个转型期的世界”。

卢拉强调，南美洲的一体化很重要，因为这是一个拥有4.5亿居民的大型消费市场，“我们没有时间可以浪费，应该再次走上团结的道路，这样南美洲才能成为一个充满潜力的发达大陆”。

在拉丁美洲，除了卢拉，还有另一位领导人也在呼吁抛弃美元。

据“今日俄罗斯”(RT)5月31日报道，古巴国家主席迪亚斯-卡内尔在接受

该媒体专访时表示，“是时候放弃美元了。”

迪亚斯-卡内尔认为，作为世界储备货币的美元，使得美国能够奉行“筑墙封锁、实施惩罚性制裁、勒索、侵略和诽谤”等侵略性的霸权政策。

他还指出，基于这样的政策，美国已对古巴实施禁运长达60年。他表示，“金砖国家为经济一体化提供了一个绝佳的选项，尤其是对发展中经济体而言。”

迪亚斯-卡内尔称，持续的“去美元化”将为那些拒绝美国“谎言和空洞承诺”的人，带来“更具包容性且更加互利的贸易”。



资料图：古巴国家主席迪亚斯-卡内尔。

英国铁路系统员工举行新一轮罢工部分地区完全停运

中新社伦敦电当地时间5月31日，因与火车运营商和政府薪酬等方面的长期争议未能解决，英国火车司机工会举行新一轮罢工。

此次罢工将影响16家铁路公司。除5月31日外，英国火车司机工会还将在6月3日举行罢工。罢工期间，只有大约40%的列车将运行，部分地区完全停运。此外，英国铁路、海事和运输工人全国联盟将于6月2日举行罢工。罢工期间，约50%的铁路线路将关闭。

英国媒体分析认为，高通胀率是此轮罢工的重要原因之一。职员们通过这种方式抗议不断飙升的生活成本，特别在公共服务领域，工资远跟不上高通胀的脚步。同时，政府的经济与社会政策也未得以持续、稳健地推行。数月来，英国铁路系统工作人员就曾举行大规模罢工，有近五分之一的铁路服务停摆，苏格兰和威尔士的大部分地区铁路服务瘫痪。

英国本周正处于夏季学期的期中假，罢工将对外出旅游的民众出行带来严重影响。此外，6月3日英足总杯决赛、英格兰叶森德比赛马大赛等赛事将举行，罢工对于观赛民众的出行将造成严重影响。

英国火车司机工会秘书长米克·惠兰说，铁路系统的发展关乎这个国家的未来，铁路工作人员不想因为罢工而给乘客带来不便，但谈判陷入僵局，协议无法达成，从而不得不考虑采取罢工等行动。

他们买不起想要的食物；54%的人说他们被迫少吃。

调查显示，能源等其他必需品的成本上升正在加剧粮食不安全危机。超过43%的受访者有逾期未付的水电费或其他账单，26%的人拖欠租金或抵押贷款。大约57%的用户认为他们手头的钱撑不过一两天，比4月份增加了近20%。

Propel的调查结果说明，3月份美国32个州开始削减福利后，依赖联邦政府补充营养援助计划(SNAP)的美国人正在艰难度日。此次削减福利影响了3000多万人，与此同时，美国食品杂货价格比两年前高出约20%。

调查：物价飙升福利削减 越来越多美国人艰难度日

中新网6月1日电据“今日俄罗斯”(RT)报道，一项新的调查发现，随着政府福利的减少和杂货价格的飙升，越来越多的美国人“正在挨饿”。

据报道，美国Propel公司针对其应用程序用户的调查显示，近44%的受访者表示在4月份吃不起饭，创历史新高。该公司开发了一款帮助用户管理“食品券”福利的手机应用程序，调查显示，该程序用户的粮食不安全状况连续第二个月处于“前所未有的水平”。

根据调查结果，近三分之一的受访者(32%)表示，他们在4月依靠家人或朋友提供食物。将近一半的人说，

当地时间4月12日，顾客在美国加州米尔布雷市一家超市购物。美国劳工部当日发布数据称，美国3月份消费者价格指数(CPI)同比上涨5%，环比上涨0.1%。

中新社记者刘关关摄

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI Biskuit Selera Kita

最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

从特朗普搭档变对手？ 美国前副总统彭斯将宣布竞选总统



资料图：特朗普(左)与彭斯(右)。

中新网6月1日电据美国全国广播公司(NBC)报道，消息人士透露，美国前副总统彭斯计划在6月7日正式宣布竞选美国总统，参与共和党总统候选人提名的角逐。

消息人士称，彭斯届时将在艾奥瓦州得梅因市发布竞选视频，并发表启动参选的演讲。当天也是他64岁生日。

据报道，彭斯将前往艾奥瓦州的所有99个县进行竞选活动，消息人士称这“将使彭斯处于有利地位”。

NBC新闻称，彭斯将他在艾奥瓦州的中西部伙伴视为他的政治支持者。熟悉彭斯计划的人士说，艾奥瓦州重视迈克·彭斯遵循的传统保守原则，这是他们根深蒂固的信

仰。

彭斯在众议院任职十几年，担任印第安纳州州长4年，2017年至2021年初在特朗普总统任期内担任美国副总统。据路透社报道，彭斯是一位坚定的社会保守派，在特朗普任职期间始终支持他。

但自特朗普上次竞选美国总统失败以来，他与特朗普的关系越来越疏远。彭斯曾表示，特朗普在2021年1月6日煽动支持者袭击美国国会大厦，造成他和他的家人处于危险之中。

NBC称，向共和党选民重新定义自己是彭斯面临的挑战，因为这些人对他的印象主要还是“特朗普的副总统”。

但在近几个月权衡是否参选时，彭斯首次表现出在政策上与特朗普

分开的意愿。他明确赞成美国对乌克兰的支持，白宫和国会应该考虑削减医疗保险和社会保障，这与特朗普的立场并不一致。

据报道，本周，共和党党内参选总统的竞争者越来越多，角逐日趋激烈，新泽西州前州长克里斯蒂和北达科他州州长布尔古姆也将在未来几天宣布参选。

目前，共和党人已宣布参加总统竞选的包括美国前总统特朗普、佛罗里达州州长德桑蒂斯、美国参议员蒂姆·斯科特、南卡罗来纳州前州长妮基·黑莉、阿肯色州前州长哈钦森。

美媒认为，彭斯在共和党中面临着艰难的竞选道路，因为民调显示他的支持率仅为个位数，远低于特朗普与德桑蒂斯。

中新社北京6月1日电综合消息：据外媒报道，苏丹武装冲突直接当事方苏丹武装部队当地时间5月31日称，暂停参加在沙特阿拉伯进行的停火谈判。

据路透社报道，苏丹武装部队5月31日发表声明称，暂停参加在沙特城市吉达与苏丹快速支援部队进行的停火谈判，原因是快速支援部队未履行任何停火协议条款并不断违反协议。

苏丹武装冲突一方 暂停参加停火谈判

苏丹武装部队与快速支援部队5月6日在吉达开始谈判，聚焦停火协议等问题。双方此后达成的为期7天的停火协议于苏丹当地时间5月22日晚生效。双方29日同意将停火协议延长5天。

据路透社报道，苏丹医生委员会称，有炮弹在

5月31日落入苏丹首都喀土穆南部一个市场，造成至少17人死亡、106人受伤。截至当晚，喀土穆及附近几个城市仍有冲突发生。

另据报道，苏丹民航局5月31日宣布将苏丹领空关闭时间延长至6月15日，但人道主义援助和外

国公民撤离不受限制。

据《苏丹论坛报》5月30日报道，苏丹武装部队总司令阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉当天说，若快速支援部队“坚持无视或不回应理性的声音”，武装部队将被迫使用“全部致命力量”。

报道还称，苏丹4月15日爆发的武装冲突已导致至少866名平民死亡、140万人流离失所，需要人道主义援助的人数升至2470万人。

中新社旧金山电当地时间5月31日，美国亚马逊旗下智能门铃公司Ring以及语音助手Alexa部门分别与美国联邦贸易委员会就有关侵犯用户隐私的指控达成和解协议，亚马逊及Ring公司将总共支付超过3000万美元。

美国联邦贸易委员会当天在其官网宣布，Ring将其受到的侵犯客户隐私指控支付580万美元。美国联邦贸易委员会指控Ring未能限制其员工和承包商访问客户视频，并在未经同意的情况下使用客

美国亚马逊及其子公司将为 侵犯用户隐私指控支付超3000万美元

户视频来完善其算法。在一个案例中，一名Ring员工在数月期间查看了至少81名女性用户的数千份私密空间监控视频。

美国联邦贸易委员会还表示，大量Ring公司的摄像头产品被黑客入侵。一些入侵者不仅观看了用户视频，还利用摄像头骚扰、威胁和侮辱用户，并更改设备的设置。

根据和解协议，Ring

公司必须删除2018年之前收集的用户数据以及从这些数据中取得的成果。

美国联邦贸易委员会5月31日宣布的另一项和解协议显示，亚马逊将支付2500万美元民事罚款，以解决其Alexa部门违反儿童隐私法的指控。这项名为COPPA的儿童隐私法限制相关方在未经父母同意的情况下收集13岁以下儿童的个人信息。美国

联邦贸易委员会指控亚马逊在“相当长的一段时间内”未能按照父母要求删除孩子录音。

和解协议要求亚马逊根据消费者要求删除语音记录和地理定位数据，另外，该公司还被禁止使用这些数据来完善其算法。针对31日宣布的和解协议，亚马逊在其网站上回应称，公司已推出一系列保护儿童隐私的措施。Ring则表示，在美国联邦贸易委员会开始调查之前，公司已解决了隐私和安全问题。